

4 România trece la ora de vară. Când dăm ceasurile înapoi

După ce pe 27 octombrie 2013 România a trecut la ora de iarnă, acum este momentul să revină la ora de vară. Acest lucru se va întâmpla în noaptea de 29 spre 30 martie 2014. Vom dormi mai puțin, deoarece ora 03.00 va deveni ora 04.00. La ora de iarnă vom reveni pe 26 octombrie 2014.



3 A ieșit la pensie înainte de trimiterea în judecată Comisarul-șef Nicu Ion, un polițist afacerist

Comisarul-șef Ion Nicu, unul dintre cei mai cunoscuți ofițeri din Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța, a fost trimis în judecată de procurorii Direcției Naționale Anticorupție.



2 Cine este constănțeanca Suzana Carp, tânăra decisă să câștige competiția 10 pentru Europa „Am avut posibilitatea de a lucra în SUA și în Anglia la terminarea studiilor. Am ales să revin în România”



„Anul 2014 marchează un deceniu de când reprezint România cu onoare și demnitate în medii internaționale, trăind, lucrând și învățând în cinci țări diferite ale lumii, dintre care patru membre ale Uniunii Europene.”

MIERCURI,
5 MARTIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Informații personale date jurnaliștilor
Statul român, executat silit de 30 de polițiști de la Rutiera Constanța 3
Statul român, executat silit la Constanța!



Trei ofertanți au râvnit la un contract al Consiliului Județean Tulcea 2

Firma care în 2013 a furnizat și a distribuit produsele lactate pentru elevii din învățământul primar și gimnazial de stat și privat, precum și pentru copiii preșcolari din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore din județul Tulcea a fost SC Deltalact SA.



La restaurant Beirut, din Constanța, nici nu știi ce să alegi din meniu! 4

De restaurant Beirut ați auzit cu siguranță! Inițial, credeam că se va închide, dar apoi mi-am dat seama că doar și-a restrâns spațiul. Chiar și așa, parterul arată bine.



Tom Cruise de Constanța joacă la Farul

Fotbalistul Vlad Neagu va fi actor într-un film cu arme, droguri și mafioți 7



Primăria Constanța face licitație pentru Fashion TV Summer Festival Mamaia 2014 2



Pentru ce a luat șase ani Cristian Borcea

Un inculpat din dosarul „Retrocedările din Constanța” merge la pușcărie

Afaceristul Cristian Borcea, unul dintre cei 37 de inculpați trimiși în judecată de procurorii Direcției Naționale Anticorupție în celebrul proces denumit generic „Retrocedările din Constanța”, a fost condamnat la închisoare cu executare. Ieri, fostul acționar al clubului de fotbal Dinamo a fost osândit la șase ani și patru luni de închisoare.

Pedeapsa a fost aplicată de Curtea de Apel București în dosarul „Transferurilor”. Borcea a luat doi ani și șase luni de închisoare pentru înșelăciune în formă continuată (persoană vătămată FC Dinamo București) și alți doi ani și șase luni de detenție pentru înșelăciune în formă continuată (persoană vătămată Federația Română de Fotbal). Mai mult decât atât, Borcea a luat doi ani de închisoare pentru evaziune fiscală în formă continuată și alți trei ani pentru spălare de bani, tot în formă continuată. Judecătorii au contopit pedepsele, după care au decis ca afaceristul să execute condamnarea cea mai grea, respectiv cea de trei ani de închisoare, la care au adăugat un spor de trei ani și patru luni de închisoare. În final, Borcea trebuie să execute pedeapsa de șase ani și patru luni de închisoare. De menționat că magistrații au încetat procesul penal pornit împotriva lui Cristian Borcea sub aspectul săvârșirii infracțiunii de constituire a unui grup infracțional organizat, constatând intervenită prescripția specială a răspunderii penale. Magistrații au dispus confiscarea de la Borcea a sumei de circa 800.000 de dolari.



Pagina
3

Patru ani pentru un fost slujitor al Arhiepiscopiei Tomisului

Ioastin Marius Buga, Cătălin Ioan Moraru și Marius Sebastian Costan, condamnați

Ioastin Marius Buga, Cătălin Ioan Moraru și Marius Sebastian Costan, toți trimiși în judecată alături de Gabriel Bucică, de 32 de ani, fost slujitor al Catedralei Arhiepiscopale din Constanța, au fost condamnați de magistrații Judecătoria Vaslui.

Primăria Năvodari a început luna martie cu dreptul Tombola „Idea mea, norocul tău”, la o nouă ediție

Săptămâna trecută, a avut loc o nouă ediție a tombolei „Idea mea, norocul tău”, care a făcut fericiți încă 300 de locuitori. Aceștia vor fi scutiți de plata agentului termic pentru o lună. Tombola „Idea mea, norocul tău”, inițiată de primarul orașului Năvodari, Nicolae Matei, a ajuns la cea de-a 26-a ediție. Luna aceasta au participat la extragere aproximativ 9100 de tichete, dar numai 300 au fost câștigătoare.

Lumea poeziilor

Eu nu strivesc corola de minuni a lumii

Eu nu strivesc corola de minuni a lumii și nu ucid cu mintea tainele, ce le-ntâlnesc în calea mea în flori, în ochi, pe buze ori morminte.

Lumina altora sugrumă vraja nepătrunsului ascuns în adâncimi de întuneric, dar eu, eu cu lumina mea sporesc a lumii taină - și-ntocmai cum cu razele ei albe luna

nu micșorează, ci tremurătoare mărește și mai tare taina nopții, așa înbogățesc și eu întunecata zare cu largi flori de sfânt mister și tot ce-i neînțeles se schimbă-n neînțelesuri și mai mari sub ochii mei-căci eu iubesc și flori și ochi și buze și morminte.



Lucian Blaga

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco